

青岛将推“公共自行车租赁”

规划建租赁站点2500个,配备自行车50000辆

本报青岛6月16日讯(记者 蓝娜 通讯员 郑轲) 16日,记者获悉,为进一步实现节能减排、绿色出行,青岛将推出公共自行车租赁业务,规划建设租赁站点2500个、自行车50000辆的青岛公共自行车租赁系统。

16日,记者从青岛交运集团获悉,为促进资源节约和环境保护,青岛计划建设公共自行车租赁系统,目前,该系统已通过前期论证。根据计划,蓝色硅谷、中德生态园与世园会园区、沿海旅游景点,将作为公共自行车租赁业

务首批试点区域,试点区域拟建设400个公共自行车租赁站点,配备自行车5000辆。未来,青岛将建成租赁站点2500个、自行车50000辆的青岛公共自行车租赁系统。公共自行车租赁系统建成后,青岛将形成公共自行车与公交车

并用的低碳绿色出行方式。如此一来,可有效缓解交通拥堵、停车位不足、环境污染等一系列城市发展问题。初步测算,如果青岛公共自行车租赁系统的自行车数量达到50000辆,一年可以节约12070吨标准煤,碳排放量减少26000吨。

研究生收费 尚未出细则

本报济南6月16日讯(记者 马云云) 2014年秋季起,我国研究生实行全面收费。新政策施行后,各地的具体标准如何制定?16日,在齐鲁工业大学举办的2014年全国研究生招生现场咨询会上,来自全国各地高校的教师透露,尽管政策方向已定,但目前各地细则仍未出台。

今年2月,国务院常务会议部署完善研究生教育投入机制,决定从2014年秋季起,向所有纳入国家招生计划的新入学研究生收取学费,现阶段全日制学术学位研究生收费标准,原则上每年硕士生不超过8000元、博士生不超过10000元。

各校怎样收费?这成了16日咨询会上同学们最关心的话题之一。不过,目前各地的具体收费标准尚未出台。多地高校负责研究生招生的老师表示,目前学校正在等待当地细则出台,据此制定具体方案。“国家发了文件,省里还没有出文件,学校没法出方案。”中国石油大学(华东)一位老师说。

芊芊有了 爱心书屋

14日,曲阜息陬镇大峪村10岁女孩扈芊芊有了自己的爱心书屋,蒲公英公益平台济宁站的志愿者为芊芊送去了101册爱心图书。近日,在阿里公益与本报等国内主流媒体发起的“天天正能量”大型公益活动中,芊芊独自照顾瘫痪老爸的故事获得了“天天正能量”第一期的三等奖。图为有了新图书,芊芊(右)和同学很开心。 本报记者 孔令茹 黄广华 摄影报道



本报主办论坛 服务中小企业

本报济宁6月16日讯(记者 马辉) 16日上午,由本报等主办的2013年中国(济宁)中小企业服务模式创新高层论坛开幕,余斌等国内经济、金融权威人士现场论道,共同为中小企业未来发展之路把脉支招。

论坛上,国务院发展研究中心宏观经济研究部部长余斌、中国社会科学院金融学博士张信

良、中国社会科学院经济学博士刘平安等国内经济、金融政策权威人士,就2013中国金融形势、中国宏观经济走势和中小企业发展策略、中小企业服务模式创新策略等议题进行了探讨。

随着社会经济的迅速发展,中小企业迅速崛起,成为国民经济的主力军,在繁荣经济、推动创新、扩大出口、增加就业等方面

发挥了重要作用。但为中小企业服务的中介机构由于服务对象不明确,服务内容不全面,服务体制不规范等问题,不能有效地支持中小企业的发展,因此需要建立规范化的中小企业服务体系。

本次活动中,致力于服务中小企业发展创新的齐鲁晚报·尚景企业家俱乐部于当日正式挂牌成立。

《齐鲁晚报》和农夫山泉请你看水源、看工厂、谈标准

人在做 天在看

全国邀请至少5000名消费者亲眼见证



千岛湖-钱塘江的源头



万绿湖-珠江的源头



丹江口-南水北调源点



长白山-自涌泉,周围10平方公里无人居住

水是这个世界上最强大的力量,水是人类最亲密的物质,水是生命本身。

水在人体中的比例可以判定一个人的年龄,水分比例越高,人越年轻。

水是可以直接被人体吸收的食物,水中的矿物元素直接参与人体的新陈代谢,对生命健康有着重要的意义。

人类对水的了解是不充分的,没有人清楚地知道水之于生命健康的全部意义,人类对水和

水中营养的研究才刚刚起步。

然而,约97%的水是无法直接饮用的咸水,淡水是人类珍贵的资源。人们在将高山峡谷之间的山泉拦截,将干净的水固定,让她为人类发挥作用。

水不但孕育了生命,还是人类文明的创造者。人类择水而居,因水而迁。

对人类而言,水如同梦幻一般循环着。水不断改变自己的形态,在大海中变成水蒸汽,在

天空中成雨化雪,经过森林,渗入岩石和土壤的怀抱。或以涓涓细流重见天光,或以喷薄的姿态喷涌而出,进入江河湖泊,最后回归大海,又开始下一个轮回。

农夫山泉对水常怀敬畏之心,坚持选择优质天然的水源,在水源地旁边建厂,用碳虑、砂滤、膜过滤等物理的方法净化。我们不生产水,我们只是大自然的搬运工。

《齐鲁晚报》和农夫山泉共同邀您一起见证,亲眼看看农夫山泉的水源地、工厂。

报名方式:【寻源农夫山泉之旅】,即日起@齐鲁晚报,邀请您加入25人探访团,于6月25日-27日赴@农夫山泉官方微博水源地千岛湖看水源、看工厂、谈标准。转发此微博并@三位好友,就有机会飞往华东优质水源地千岛湖,见证农夫山泉高标准、高质量、先进工艺和优质水源。

合作单位:

齐鲁晚报

农夫山泉
农夫山泉有点甜